

5·17世界电信日

郑州移动积极宣传通信设施安全

在郑州市电力电信广播电视设施安全保护办公室组织下,5月17日上午,郑州移动在绿城广场开展“三电”设施安全保护宣传活动,以鲜活生动的例子和通俗易懂的文字向市民讲解了通信设施的重要性,普及了盗窃破坏通信设施的严重性,获得了人民群众的好评。李冬生 文/图



市民学习通信设施安全知识热情高涨

通信设施与生活息息相关

“三电”是指电力、电信和广播电视,其中电信包括移动、联通、电信、网通、铁通等通信弱电部门。

“在科学技术快速发展和信息化技术建设步伐加快的今天,通信基础设施为社会经济发展和提高人们工作和生活水平提供有力保障。”谈及通信基础设施的重要性时,郑州移动此次活动的负责人介绍说,人们的生产、生活离不开通信,只有保护好通信基础设施,才能保障人民群众安居乐业,才能让人民群众享受到便捷的通信生活。

正是因为此,公安部等8部

委决定,自2007年6月开始,在全国范围内组织开展打击盗窃破坏电力、电信、广播电视设施违法犯罪专项行动。在河南,省公安厅会同省综治办、郑州移动等13个部门积极响应,经过近十年的努力,相关案件发案数从2007年的每年近5000起下降至目前的每年不足200起。

多方式宣传通信设施安全

在相关案件数下降的同时,“三电”设施安全的宣传工作仍在继续。在活动现场,郑州移动工作人员不怕炎热,耐心、细心地向过往市民宣传通信基础设施安全。

“如何将宣传效果发挥到最好,在活动开展前一直是我们要着重考虑的方向。”郑州移动不仅通过在现场摆放展板,悬挂横幅、发放宣传页来普及通信设施安全的重要性,而且还设置了与通信设施相关的问题,只要市民回答正确,就能得到纪念品,郑州移动负责此次活动的张宝权说:“这种方式大大调动了市民的积极性,取得了非常好的宣传效果。”

多部法律法规明文保护通信设施

据介绍,目前有多部法律法规明文保护通信基础设施,如:

《刑法》《治安管理处罚法》《电信条例》以及《通信基础设施建设与保护方法》(河南省人民政府令 第165号)等。

根据《刑法》第124条规定:破坏广播电视设施、公用电信设施罪,是指故意破坏正在使用中的广播电视设施、公用电信设施、危害公共安全的行为。破坏广播电视设施、公用电信设施,危害公共安全的,处三年以上七年以下有期徒刑;造成严重后果的,处七年以上有期徒刑。过失犯前款罪的,处三年以上七年以下有期徒刑或者拘役。

■案例

2017年4月29日9时许,新郑市范围内某运营商固定电话、移动网络信号突然全部中断。初步估计受影响的移动网络手机用户约22万户、宽带用户约10万户。更可怕的是110、119、120也全部中断。

接到“通讯光缆被破坏”的报警后,新郑警方立即派事发地派出所民警赶赴现场进行处理。现场发现一辆铲车,未见司机。民警立即对被破坏的线缆及其他证据进行采集固定,对报警人、相关证人材料逐一落实,协调通信部门尽快对遭破坏情况及造成的损失进行全面评估。

经过调查走访,当日上午驾驶该铲车在现场施工的司机王某有重大嫌疑,民警立即对其进行依法传唤。经审讯,王某供述了自己在驾驶铲车修路施工过程中没有避开垂在地上的一根光缆线,并不小心将其铲断的违法事实。

日前,新郑警方已以“过失破坏电信设施罪”对王某依法刑事拘留。目前,此案正在进一步审理中。

和4G 享更好

移动流量王

铺天盖地 流量语音双升级

48元 = 1G 国内流量 + 5G 省内流量 + 送 500 分钟通话



特权一
用流量王
可免费领取同心卡

特权二
+30元/月
用100M移动极光宽带

特权三
+20元/月
用200分钟国内主叫通话

• 活动限新入网客户参与。
• 赠送500分钟通话为省内主叫国内通话,连送12个月;超出后语音按0.19元/分钟计费。
• 流量超出套餐后,按照0.29元/M计费,每10元用100M,60元用1G,循环计费;省外流量费用达到500元封顶,月流量整体达到50GB暂停手机上网功能,次月自动恢复。
• 本促销资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。

本广告仅是要约邀请,具体活动内容及协议详询当地移动营业厅。



更多优惠 扫码进入

中国移动
China Mobile

www.10086.cn 热线 短信 10086